


Ja
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73   %

27   %

4. Wenn Sie Bier trinken – haben Sie zu Hause meistens Bier vorrätig? (267 Antworten)

Nein

5 bis 10 Euro28   %

52   %

7   %

12   %

5. Wenn Sie Bier trinken – welchen Preis finden Sie für einen Kasten Bier (20 x 0,5 Liter) 
ohne Pfand angemessen? (267 Antworten)

10 bis 15 Euro

15 bis 20 Euro

Weiß ich nicht

Ja, auf jeden Fall69   %

21   %

10   %

6. Wenn Sie Bier trinken – achten Sie beim Kauf von Bier auf Angebote? (267 Antworten)

Teils, teils

Nein, eigentlich nicht

Finde ich gut66   %

34   %

7. Wenn Sie Bier trinken – wie finden Sie es, wenn es in den Geschäften besondere Angebote 
und Aktionen von Biermarken zu Sportevents (z. B. Fußball-EM) gibt? (267 Antworten)

Brauche ich nicht

Ich trinke mehr Bier als vor zehn Jahren

Die Deutschen trinken weniger Bier 
Exklusive Verbraucherumfrage von Bonial für die Lebensmittel Praxis. 
Befragungszeitraum: 12.–14. April 2024, Interviews: 1.847, 
Mehrfachnennungen waren möglich.

Quelle: Bonial

6   %

9   %

25   %

26   %

35   %

1. In den folgenden Fragen geht es um das Thema Bier. Wenn Sie Ihren Bierkonsum heute 
mit dem von vor zehn Jahren vergleichen, was trifft auf Sie zu? (1.847 Antworten)

Ich trinke etwa genauso viel Bier

Ich trinke weniger Bier als vor zehn Jahren

Ich trinke gar kein Bier mehr

Ich habe nie Bier getrunken

Alkoholfreie Getränke

21   %

6   %

24   %

2. Sie haben angegeben, dass Sie weniger oder gar kein Bier mehr trinken. Welche 
anderen Getränke wählen Sie anstelle von Bier? (940 Antworten)

Wein, Sekt, Prosecco

Alkoholische Fertig-Mixgetränke (Hugo, Gin Tonic etc.)

Andere

Pils52   %

39   %

28   %

26   %

15   %

3. Wenn Sie Bier trinken – welche Biersorten trinken Sie gerne? (267 Antworten)

Radler/Bier-Mixgetränke

Weizen/Weißbier

Helles

Alkoholfreies Bier

7   %

15   %

Craft-Bier/IPA (India Pale Ale)

Andere


